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Zadanie D: Przekupstwo

W pewnym turnieju w szranki stanelo (a wlasciwie w
szeregu ustawilo sie) n oséb. Okazalo, sie ze wszyscy sa
przedstawicielami jednego z trzech Niezwykle Popular-
nych Zawodoéw: kazdy jest albo naukowcem, albo para-
solnikiem, albo kurtyzana. Turniej odbywa sie w n — 1
rundach. W kazdej rundzie sedzia wybiera dwie stojace
obok siebie osoby i kaze im ze sobg walczy¢; osoba, ktéra
przegrala, zostaje usunieta z szeregu. Zwyciezca zostaje
ostatnia nieusunieta osoba.

Oczywiscie w walce wszystkie chwyty sa dozwolone.
Jednak okazuje sie, ze jesli walcza przedstawiciele dwdch
roznych zawodéw to wynik jest z gory przesadzony: na-
ukowiec zagaduje parasolnika na émieré, parasolnik wy-
bija kurtyzanie oko parasolem, a kurtyzana robi z na-
ukowcem co chce (wzglednie to, co umie najlepiej). Jesli
natomiast walcza ze sobg przedstawiciele takich samych
zawodow, to nie da sie przewidzie¢ wyniku (choé¢ dla spra-
gnionych wrazen widzow wynik ma wtedy drugorzedne
znaczenie). Warto podkresli¢, ze w zadnym przypadku
sedzia nie ma zadnego wplywu na wynik takiej pojedyn-
czej walki.

Jednak to, kto zostanie na placu boju, bardzo zalezy
od kolejnosci rozgrywek. Dlatego tez kazdy z zawodnikéw
zastanawia sie, czy ma sens przekupi¢ sedziego, tj. czy
sedzia moze tak wybiera¢ osoby do kolejnych rozgrywek,
zeby zagwarantowac zwyciestwo danemu zawodnikowi.

Test

Program powinien czytaé¢ dane z wejscia standardowego.
W pierwszym wierszu podana jest liczba Z < 50 ozna-
czajaca liczbe zestawdw testowych, ktore sa opisane w ko-
lejnych wierszach. Kazdy z zestawéw jest zgodny ze spe-
cyfikacja podang w czedci Jeden zestaw danych. Program
powinien wypisywa¢ wyniki na wyjscie standardowe. Wy-
niki dla poszczegdlnych zestawéw powinny by¢ zgodne ze
specyfikacja opisana w czesci Wynik dla jednego zestawu
i nalezy je wypisaé w takiej kolejnosci, w jakiej zestawy
wystepuja na wejsciu.

Jeden zestaw danych

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sig¢ liczba catko-
wita dodatnia n, bedaca liczba zawodnikow w szeregu.
W drugim wierszu wejscia znajduje sie opis zawodnikéw
w szeregu bedacy ciagiem (nieoddzielonych) n znakdéw.
Kazdy znak nalezy do zbioru {N,P,K} i oznacza, ze na
danym miejscu stoi odpowiednio naukowiec, parasolnik
lub kurtyzana.

Ograniczenia danych
Basic (d): n < 300.

Professional (D): n < 10°

Wynik dla jednego zestawu

W pierwszym i jedynym wierszu wyniku nalezy wypisac¢
ciag n cyfr (bez odstepéw). Cyfra 1 oznacza, ze zawodni-
kowi na danej pozycji mozna zagwarantowac¢ zwyciestwo
przekupujac sedziego, zas cyfra 0 oznacza, ze jest to nie-
mozliwe.
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